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Às nove horas do décimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil vinte e 

dois, na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 

100 - Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. 

Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os 

Excelentíssimos senhores vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, João Fernandes 

7 Gomes, José Almeida da Silva, Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de 

Sousa e Vanderley Mota Pereira. AUSENTES: Francisco Saraiva Dantas e Onaldo 

Fernandes Maia. Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e 

bidenou que fosse feito a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e 

aprovada a unanimidade de votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o 

senhor presidente ordenou que fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. 
ç'  

APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Nada a registrar. 1.1 Do 

Legislativo: Projeto de Decreto Legislativo n°. 05, de 17 de novembro de 2022, de autoria 

vereador Vanderley Mota Pereira. EMENTA: Concede Título de Cidadão Brejo-cruzense 

• o Dr. Jarques Lúcio da Silva 11.1.3 Apresentação de Parecer: Nada a registrar. 1.4 Atos 

Normativos, Oficios, Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: 

Nada a registrar. 2. PRONUNCIAMENTOS: O vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa 

criticou em o ministro do STF, senhor Alexandre de Morais, mais uma vez ter extrapolado 

suas competências, fazendo referência ao bloqueio de inúmeras contas de empresas, 

lamentando que as consequências sobre tal ato deverão recair na população, previu o 

parlamentar parabenizando o colega Venderley Mota em apresentar propositura 

concedendo a cidadania brejo-cruzense ao médico Dr. Jarques Lúcia. O senhor presidente 

adiantou que esteve com o prefeito e o mesmo anunciou muitos investimentos para nossa 

cidade, como: calçamento, construção de creches, UBS, entre tantas outras, assim como o 

deputado Hugo Mota contemplará nossa cidade com uma máquina retroescavadeira, 

enumerou Hermes Arruda. O vereador Vanderley Mota Pereira agradeceu ao esforço do 

secretário de Infraestrutura, assim como do subsecretário, senhor/ Paulino Batista e 
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principalmente ao prefeito em ter firmado Convênio com o DER/PB no sentido de efetuar 

reparos nas rodovias que interliga nossa cidade, que ora está acontecendo e, finalizando, 

registrou que a falta d'água continua ao tempo em que apelou aos deputados que foram 

votados em nossa cidade para intercederem junto ao Governo do Estado no sentido que o 

mesmo resolva o problema. O vereador Robson dos Santos Silveira lamentou que o 

problema relacionado a falta d'água está se agravando, dizendo não entender os 

mananciais com bastante água e a população sem ter acesso ao precioso líquido. O 

parlamentar observou que os casos de COVID-19 estão voltando e apeu a população que 

redobre os cuidados. Em não havendo nada a tratar p(esident,»eclarou eT1da 

a sessão, mandando lavrar a presente ata. Eu:_ 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico IegisIatLv.4a Câmar4 Munidpal,  lavrei a ata, q 

o lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 18 de novembro de 2022 
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